

# 借提升“蚂蚁借呗”额度行骗

“娘子军”诈骗团伙落网,至今已有4000余人被骗

■记者葛利利 通讯员孙晓华

只要花990元,就能快速把蚂蚁借呗的额度提升至5—30万元?近日,一个专门冒充支付宝客服,谎称能帮人提升蚂蚁借呗额度的女性网络犯罪团伙被咸安警方挖出,连带着团伙内10名“美女”悉数被抓。

## ●出租屋内多名女性进出

近日,咸安公安分局永安派出所民警在巡查中发现,辖区内一民房内,有多名女性进进出出。“正常的家庭怎么会有这么多年轻女性出入呢?”民警引起了警觉,就向周边居民打听,得知此民房从2018年底开始,就每天有很多陌生的年轻女性出入,她们神神秘秘,从不与人多交流。

得知这一情况后,民警对该民房进行了调查,发现这群年轻女孩很有可能在从事非法活动。5月初,民警进入民房内,看到10名女子分散在

两个房间,疑似从事电信网络诈骗活动。民警随即将10名有诈骗嫌疑的女子带到派出所审查。

## ●10名本地女子应聘当“客服”

经询问,10名涉案人均是本地人,年龄在20—30岁左右。2018年底,10人通过网络招聘或者朋友介绍进入到诈骗窝点。

“招聘时,老板告诉我,是从事电话营销,我们就是客服。”被抓后,女子小小(化名)交代说,进入窝点后,她们也意识到这和普通的电话营销不同。老板每天都会来工作室开电脑,打开平台软件,登录一个呼叫中心,然后让她们拨打“客户”电话。“客户”电话由老板提供,在拨打电话前,老板还会提供一套“说词”,让嫌疑人在笔记本上,用于诈骗“客户”。

在民警收缴的笔记本中,记者看到了嫌疑人与“客户”交流时的说词。“您好,我们是支付宝蚂蚁借呗提

额的,只要您的芝麻分在500分以上,我们可以帮您提升借呗额度,最低3万,最高30万。”如果有人心动愿意提额,嫌疑人将会给出一个二维码,让他缴纳500元的定金,提供个人信息。客户提供了资料后,嫌疑人将整理好资料给客户看,然后要求客户再缴纳490元尾款。款到位后,嫌疑人会将客户资料转交给老板,自此结束。

## ●“客服”月收入过万

嫌疑人均表示,她们知道这个电话营销有问题,而且还有很多“客户”在接到电话时,骂她们是骗子。但是受高额利益的诱惑,她们甘愿加入诈骗集团,坑骗广大群众。

据嫌疑人交代,进入民房上班后,老板每个月都会拿出现金当众发工资,以激励她们,她们除了2000元底薪外,还会根据骗取被害人数量多少进行高额提成,两者累计月入一万

多元。有了这套奖励机制后,嫌疑人都心动不已,选择留下,直至被抓。

## ●4000余人上当受骗

民警在进一步调查中发现,这一团伙,从2018年至今,以冒充支付宝客服的方式,已经拨打了上万个电话,骗取了4000余人。

“上当的人都会缴纳990元。涉案金额高达数百万。”办案民警介绍,如果有人接到类似电话上当受骗,可以联系在就近的派出所报案或拨打19972910810、13477770068报案(李警官)。

民警提醒:不可随意扫描或点击陌生人提供的二维码和链接,花呗、借呗额度提升不需要人为操作和任何的激活费用、保证金。大家千万不要有投机取巧的心理,以免上当受骗。万一被骗,一定要马上报警。

目前,涉案的犯罪嫌疑人均被刑事拘留,此案还在进一步审理中。

企业迟迟不支付贫困员工工资及经济补偿,法院介入——

## 执行利剑解群众燃眉之急

本报讯(记者陈诗傲)5月14日,申请执行人周某来到咸安区法院,将一面写着“执行利剑解百姓燃眉之急”的锦旗送到该院执行裁决庭,对执行干警司法为民、尽心尽责办案表示感谢。

周某是咸安某木业制品公司的员工,2017年5月,周某因病住院治疗六个月,在此期间该公司未发工资且没有为其缴纳9、10月份的社保。出院后,周某要求上班,遭到木业制品公司拒绝。

周某申请劳动仲裁后,咸安区劳动争议仲裁委员会裁决木业制品公司支付周某住院期间的工资及经济补偿共计2.6万余元。但木业制品公司一直未履行劳动仲裁,周某遂向咸安区法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行干警立即送达了法律文书,查控被执行人财产,然而木业制品公司法定代表人因涉嫌刑事犯罪被拘留,公司也处于半歇业状态,没有可供执行财产,执行一时陷入僵局。

此时,申请人周某身患疾病,其



家庭条件困难,还是精准扶贫对象。了解这一情况后,承办人刘昌武急当事人之所急,转变执行思路,积极与该公司法定代表人的亲属以及木业制品公司现在的负责人联系。在该公司恢复营业后,一方面从情、理、法的角度给木业制品公司

的负责人做工作,一方面冻结该公司账户,告知其若再不履行,将进一步采取强制措施。

在刘昌武的努力下,最终替周某将全部标的款追讨回,成功执结该案。周某对法院的执行工作十分认可与感激,于是有了开头的一幕。

## 与母吵架,女儿竟报假警称被家暴

民警耐心调解促母女俩和好

本报讯(记者毛亚轩 实习生孔少辉 通讯员张大川)“喂,警察叔叔啊……”5月3日晚8时,城区双鹤桥派出所接警,辖区一名小女孩自称被母亲家暴。民警立即赶往现场了解事情原委后,却对女孩进行了批评教育。

原来,2006年出生的小婧(化名)自幼父母离异,一直跟着妈妈蒋女士生活。平时蒋女士在外务工,便委托姐妹帮忙照看女儿,母女俩交流不多。5月3日,趁着“五一”假期,蒋女士返咸看望小婧。但因为学习问题,母女俩人发生争吵。时处青春叛逆期的小婧便电

话报假警,声称自己被母亲家暴,以此泄愤。

接警后,民警赶到现场调查发现,蒋女士并未对小婧家暴。了解事情原委后,民警对小婧报假警一事进行批评教育,并对母女二人进行了思想劝导工作。最终,经民警的耐心调解,母女二人最终和好。

看风湿 治疼痛  
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999  
院址:咸宁市桂乡大道2号

## 丢钱捡钱老套路 两人诈骗被抓获

本报讯(记者吴青朋 通讯员陈熠)5月13日,咸宁高新区横沟桥派出所通过缜密侦查,破获系列丢包诈骗案,2名犯罪嫌疑人落网。

“我的钱被骗了!”5月2日,82岁的陈爹爹来到横沟桥派出所报警称自己被骗了。接到报警后,民警立即开展侦查。经了解,当天早上,陈爹爹准备到银行去存钱。在路上看见有一名男子掉了钱,后被另一名男子捡到,捡到钱的男子声称要跟陈爹爹平分捡到的钱。陈爹爹轻信捡钱男子的谎言,跟随男子来到附近巷子里。随后之前掉钱的男子也来到巷子里,声称自己掉的钱被陈爹爹捡到,于是自称掉钱的男子将手伸到陈爹爹袋子里,将他2500元钱抢走,随即两名男子各自逃走。

破案专班民警立即开展侦察工作,他们通过大量摸排、分析,调取案发地段视频监控进行研判,初步获取了嫌疑人体貌特征。然后逐步扩大案侦范围,查询江夏山坡、咸安甘棠近期发生的丢包诈骗案,成功锁定犯罪嫌疑人熊某(男,65岁,咸安桂花人)、徐某(男,56岁,咸安马桥人)的真实身份,并列为网上在逃人员。5月13日,办案民警经过周密布控,分别在咸安区马桥镇严洲村、咸安区东门路口将2名犯罪嫌疑人熊某、徐某抓获。

通过审讯,两人交待自2019年3月以来,“以捡钱分钱”为骗局,先后在赤壁官塘驿、江夏山坡、通山黄沙、咸安甘棠等地专门针对老人进行诈骗,涉及诈骗钱财系列案件6起,涉案金额一万余元。目前熊某、徐某已被依法刑事拘留,案件还在进一步挖掘之中。